

Erratum

In the article “*Plasma Carburizing of Sintered Pure Iron at Low Temperature*”, DOI number: <<http://dx.doi.org/10.1590/1516-1439.306514>>, published in Mater. Res., March-April 2015, 18(2): 320-327, in page 320 where the author’s names were:

“Thiago de Souza Lamim, Euclides Alexandre Benardelli, Cristiano Binder, Aloisio Nelmo Klein, Ana Maria Maliska”

It should be written:

“Thiago de Souza Lamim, Euclides Alexandre Bernardelli, Cristiano Binder, Aloisio Nelmo Klein, Ana Maria Maliska”